
 
  

 
MUNICIPIO DE ALMADA 

 

Assembleia Municipal 

EDITAL 

 

Nº 147/VIII/2002 

(Tomada de Posse) 
 

EU,  JOSE MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO CONCELHO DE ALMADA 

 

Faço público que em Sessão Extraordinária realizada no dia 28 de Novembro de 

2002, tomaram posse como Membros da Assembleia Municipal de Almada, nos 

termos e para os efeitos do artigo 79º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, com as 

alterações introduzidas pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro, os Cidadãos: 

 Srª MARIA LUISA DE ALMEIDA BEATO, apresentada a sufrágio pela lista 

da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 28 de Novembro de 

2002, do eleito Sr. Sérgio Neves Correia Taipas. 

 Sr. CARLOS MANUEL COELHO REVÉS, apresentada a sufrágio pela lista 

da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 28 de Novembro de 

2002, da eleita Srª Maria Luisa Monteiro Ramos. 

 Sr. VITOR MANUEL GOMES DA FONSECA, apresentado a sufrágio pela 

lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 28 de 

Novembro de 2002, do eleito Sr. Vitor Manuel Domingues Barata, e por 

Impedimento dos Cidadãos Sr. José João Santos da Mata, Sr. Vitor Telmo 

Moreira Gonçalves, Sr. José Luis do Carmo Santos, e Sr. José Ricardo Simões 

Pinto. 

 Sr. HENRIQUE JARDIM FERREIRA, apresentada a sufrágio pela lista do 

PSD e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 28 de Novembro de 

2002, do eleito Sr. Luis Vaz do Nascimento, e por Impedimento do Cidadão Sr. 

Inácio Francisco Simões de Oliveira. 
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 Srª ANA ISABEL DIAS DE MOURA, apresentada a sufrágio pela lista do 

PSD e que ocupa a vaga ocorrida por Ausência no dia 28 de Novembro de 

2002, do eleito Sr. Luis Filipe Camoêsas dos Anjos. 

 

POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR 

MIM ASSINADO E IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE 

CONCELHO. 

 Almada, em 29 de Novembro de 2002 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

 

                                                       (JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA) 


